TecTt Ne 8

3HaKH cepBHca U MH(POPMAIIMOHHBIE
3HAKH



Kakue n3 YKa3aHHbIX 3HaKOB

UCNONb3yTCA ANs 0603HaYEeHUR
KeMnuHra?

KaTteropna ABM bunet Ne34 sonpoc Ned

1 TonbKo A.

2 Tonbko b.

3 TonbKo B.

4 bwB



MokHo nn Bam noBepHyTb Hanpaeo Ha
3TOM NepekpecTke?

Kateropua ABM bunet Ne8 Bonpoc Ned

1  MOXHO.
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2  MOXHO, ecnu Bbl NpoKMBAETE MNW
paGoTaeTe Ha TEPPUTOPUM,
pacnonoXeHHOW CnpaBa 0T NepeKkpecTKa.

3 Henb3a.

Bbl ynpaBnseTe rpy3oBbiM
aBToMOBUNeEM C paspeLleHHON
MakcumanbHoW maccoun He bonee 3,5 T.
B kakom HanpasneHuu Bam paspelueHo
AanbHellwee aBmKeHne?

Kateropua ABM bunet Ne10 sonpoc Ne4
1  TOnbKO Hanpaso.

2 Hanpaso, Haneso u B 0OpaTHOM
HanpasneHum.

3 B nwbom.



3TOT 3HaK YKa3blBaeT:

KaTteropna ABM buneT Ne11 sBonpoc Ne3

1 PaccToAHME A0 KOHLlA TOHHENA.

2 PaccToaHue 4o mecTa aBapuHON
OCTAHOBKW.

3 HanpasneHwe ABWKEHWA K aBapnﬁHomy
BbIXO4Y U PpaCCTOAHWME A0 HETO.

O yeM UHPOPMUPYIOT 3TN 3HAKU?

Kateropua ABM bunet Ne16 sonpoc Ned

1 Pa3spelleHHaA CKOpOCTb He Gonee 40 Km/y
NpW BNAXKHOM NOKPbITHUMK.

2  PekoMmeHayemas CKopocTb 40 KM/Y npw
BNAKHOM MOKPLITHUK.

3  PekoMeHayemas CKopocTb He Gonee 40
KM/4 TONBbKO BO BpEMA A0KAA.



Bam paspelueHO NpoAomKUTD
OBWKEHNE:

Kateropua ABM bunet Ne17 sonpoc Ne4

1 [lo TpaekTtopuam b mnu B.

2 [lo TpaekTopuam A unu B.

3 o noOOoN TPAEKTOPUKM U3 YKA3aHHbIX.

Kakue ns YKa3aHHbIX 3HaKOB
NCNOonNb3yrTCA ANA obo3HauveHns
HOMepa, NpUcBOEHHOINo aopore

(MapLupyTy)?

KaTteropna ABM bunet Ne28 sonpoc Ned

1 Tonbko A.

A E B 2 Tonbko b.

3 Awunb.

4 Bce.
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O yem uHdopmupyet Bac gaHHbIN
AOPOXHbIW 3HAK C KenTbiM hoHOM?

Kateropua ABM bunet Ne31 Bonpoc Ned

1  [anbHenllee ABWKEHNE BO3MOXKHO TOMbKO
no BTOPOW NMonoce.

2 [anbHeWwee ABMKEHWE BO3MOKHO TOMNbBKO
no ﬂp083>K8L71 4aCTWu BCTPEYHOro
HarnpaslneHnA.

3 [anbHeiilwee ABWKEHNE BO3MOXHO TONbKO
no Apyron gopore.

Kakol U3 3HaKoB yKasbiBaeT
NPOTSKEHHOCTb 30HbI ANA pasBopoTa?

Kateropus ABM Bunet Ne33 sonpoc Ne4

1 TonbKo A.

2 Toneko b.

3 Awunb.

Cnepayowuin Bonpoc —

UK Ha’XMUTE npo6en



